



В Лунинском районе проводится проверка по факту смерти двух мужчин



Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти в Лунинском районе двух мужчин.

По данным следствия, днем 22 ноября 2020 года в жилом доме по улице Артамонова села Засурское Лунинского района местным жителем были обнаружены тела двух мужчин 1988 и 1972 года рождения – хозяина дома и его приятеля без видимых признаков насильственной смерти.

По предварительным данным судебно-медицинской экспертизы пострадавшие скончались от отравления угарным газом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Следователем проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление причин произошедшего и гибели мужчин. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

23 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1517150>